

Ориентировщики СФУ успешно выступили на «Сибирском азимуте — 2014»

[Спортсмены СФУ](#) завоевали три медали на межрегиональных соревнованиях по спортивному ориентированию «Сибирский азимут — 2014».

«Сибирский азимут» — самые масштабные и многочисленные соревнования по спортивному ориентированию в Сибирском регионе — проходит в восьмой раз. В этом году соревнования в кроссовых дисциплинах проходили в поселке Шушенское с 28 апреля по 3 мая. Участие в них приняли более 440 спортсменов со всех уголков Сибири.

Награды привезли сотрудники кафедры физической культуры ИФКСиТ СФУ:

- Андрей Григорьев завоевал первое место в спринте и второе в многодневном кроссе;
- Кирилл Веселов боролся за пьедестал в дисциплине «спринт» и стал обладателем бронзовой медали.

Вице-президент федерации спортивного ориентирования России, заместитель директора ИФКСиТ СФУ, профессор **Александр Близневский** считает, что победы университетских ориентировщиков — большой задел в подготовке к предстоящей Универсиаде.

«В программу Универсиады входит спортивное ориентирование на лыжах. Спортсмены университета стабильно показывают хорошие результаты в этом виде и уже накопили большой багаж побед, но для успешного выступления на Всемирной зимней Универсиаде в 2019 году ещё предстоит много потрудиться», — говорит Александр Юрьевич.



[Пресс-служба СФУ](#), 8 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13849>